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Zápis z 15. zasedání Zastupitelstva městského obvodu 

Svinov, konaného dne 04.02.2026 
 

Program:                           
 

- zahájení – Ing. Radim Smetana – starosta 

- schválení programu zasedání  

- určení ověřovatelů zápisu 15. zasedání ZMOb Svinov  

- volba mandátové a návrhové komise 

 

1. Schválení programu 

2. Návrh na rozpočtové opatření 

3. Návrh na poskytnutí účelové dotace na projekt „Závětří – zelené srdce pro děti, rodiče i 

prarodiče“ 

4. Rozpočtové opatření - neinvestiční příspěvek Základní umělecké škole Ostrava-Svinov, 

p.o. 

 

Celkem přítomno členů: 15 zvolených zastupitelů  

Omluvena: Ing. Eva Poštová, CSc., Bc. Martin Prusek 

 

Zápis z dnešního zasedání ZMOb Svinov provede paní Lucie Fucimanová. 

 

Starosta: Všichni jste dostali materiály. Máte k tomu někdo něco?  

 

Starosta: Dávám hlasovat o schválení programu  

Hlasování o návrhu 

Pro:  13                                          Proti:  0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 

 

Ověřovatelé zápisu z 15. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Svinov 

Návrhy: Ing. Eduard Dvorský, Ing. Daniel Žitník  

Hlasování o návrhu 

Pro: 13                                       Proti: 0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 

 

Volba mandátové a návrhové komise 

Návrhy: Martin Macháč, RNDr. Jiřina Kábrtová, Ing. Pavlína Forstová Kuráňová 

Hlasování o návrhu 

Pro: 12                                           Proti: 0    Zdržel se: 1 

Návrh byl schválen 

 

K bodu 2) programu: s úvodním slovem předkladatele  

Bez diskuze. 

Starosta: Dávám hlasovat o Návrhu na rozpočtové opatření 

Hlasování o návrhu 

Pro: 12                                             Proti: 0    Zdržel se: 1 

Návrh byl schválen 

 

16.05 hodin přišla Bc. Eva Ulmannová a Mgr. Lenka Hrušková 



Statutární město Ostrava 

městský obvod Svinov                                       Zápis 
                 Zastupitelstvo městského obvodu         

2 

 

 

K bodu 3) programu: bez úvodního slova předkladatele 

Diskuze. 

Ing. Žitník: Já bych poprosil o podrobnější informace. Jaký je vztah pozemků, nějaké stavební 

řízení, přechod vlastnických práv, přechod nebezpečí, jak je to vymyšleno? 

 

Starosta: Já si vezmu v úvodu slovo. Postup je stejný, jak když jste byl místostarosta a řešili 

jsme s panem kolegou Machačem hřiště, které bylo vedle školky. Je to stejným principem, jen 

je to trošku jiné s dotačním titulem. Byl přejmenovaný z „Fajnové Ostravy“ na „Tvoříme 

prostor“. Je tam spolufinancování městského obvodu a města, které přidělilo dotaci Lence 

Čepové. Pozemek je svěřený městskému obvodu. Je to v prostoru toho parku, který je vedle 

Restaurace u Slunce. Oproti tomu předchozímu dotačnímu titulu, musel být dodán souhlas 

okolních vlastníků nemovitostí, tak máme souhlas jak pana Ličky a pana Pítra. Předávám 

slovo paní Čepové. 

 

Ing. Čepová: Co se týče toho projektu, byl už delší dobu připravovaný. Dá se říct, že od 

loňského léta. Byla udělaná studie, co by vlastně občané chtěli, např. dětské hřiště nebo 

nějaké prvky pro starší občany apod. Byl udělaný dotazník, kde se lidé vyjádřili z okolí, že by 

uvítali dětské hřiště pro menší děti, kategorie 5-10 let. Samozřejmě byly poskytnuty nějaké 

lokality. Navrhované byli Rošického a ten parčík u Slunce. V podstatě z těchto dvou lokalit se 

vyjádřili i jesle a škola na ulici Rošického, že by uvítali víc u toho Slunka. Nebylo to přímo 

řešené s hospodou, bylo to opravdu o tom, aby lidé rozhodli, co by chtěli. Město k tomu mělo 

dost velké výhrady, že tady máme hodně těch dětských hřišť, ale viděli to zastoupení občana. 

Měla jsem představu, aby to nebylo dělané jenom pro děti, ale aby tam bylo širší spektrum. 

Aby to byla oddychová a relaxační zóna. Líbilo se jim to a bylo by to vytvořené v rámci 

komunity, že by se lidé zapojili. Budou do toho zapojené i základní školy, školky a občané 

hlavně z okolí. Budeme připravovat nějaké rozmístění, co se týče těch prvků. Byly udělané 

návrhy. Lidé se více méně shodli, že by uvítali jedno velké centrum. 

 

Ing. Žitník: Můžu vás přerušit? 

 

Ing. Čepová: Ano. 

 

Ing. Žitník: Ať ušetříme čas nám všem. 

 

Ing. Čepová: Vy jste to chtěl. 

 

Ing. Žitník: Ano, já jsem to chtěl. Ta dotace se schválí. Jak je rozložený ten rozpočet, o tom 

bude hlasovat zastupitelstvo, o tom není žádného sporu. Zkuste to vzít tak, že se ptám na věci, 

které vám můžou pomoct. Zajímal by mě, vztah k pozemku, jestli je nějaké usnesení rady, kde 

je napsáno, že vám ten pozemek svěřuje, kvůli výstavby? 

 

Ing. Čepová: Ano. 

 

Ing. Žitník: Děkuji. Prošlo to nějakým způsobem stavebním řízením? 

 

Ing. Čepová: Stavebním řízením ne, protože toto je v kompetenci města. Město nás žádalo, 

aby to udělala firma, která má certifikát pro tuto výstavbu. 

 

Ing. Žitník: Já tomu rozumím. V ten okamžik to nespadá pod žádný stupeň stavebního, 

územního řízení. 
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Pan Macháč: My budeme dělat ty přípravné práce. Oddělání hlíny, vyvrtání patek a potom 

přijede certifikovaná firma. 

 

Ing. Žitník: Je tady nějaký investor, který si objedná něco, a to ve vztahu ke stavebnímu 

zákonu nehraje roli. Tam je důležité, jestli je stavba spojená se zemí a potom se na to nějak 

pohlíží. 

 

Pan Macháč: Na to není potřeba stavební řízení. 

 

Ing. Žitník: Odpověď – není na to třeba žádné stavební řízení, děkuji. 

 

Starosta: Udržitelnost tohoto projektu je tak, že po dvou letech to bude převedené do majetku 

městského obvodu Svinov. 

 

Ing. Žitník: Počkat, stop. Ve smlouvě máte, že v okamžiku, když to namontujete, tak se to 

stává součástí pozemku a přechází to do majetku obce. 

 

Ing. Čepová: Po dvou letech. Tam jsem já napsaná, a jsem zodpovědná po dobu dvou let. 

 

Ing. Žitník: Takže nebezpečí, škody jdou za vámi? 

 

Ing. Čepová: Ne škody, já nejsem zodpovědná za škodu, kterou lidé způsobí. Samozřejmě to 

budeme monitorovat a bude tam řád. Když se tam něco samostatně stane, tak já 

nezodpovídám za prvky. Když napíšete „Na vlastní nebezpečí“, tak daná osoba zodpovídá za 

ty svoje děti. 

 

Pan Macháč: Tam bude provozní řád jako na Stanislavského. 

 

Ing. Žitník: Já se bavím o tom, že tam někdo přijde a zničí to. 

 

Starosta: Máme ho na kameře. 

 

Ing. Žitník: Tomu já rozumím. Pořád jsem na vaší straně. 

 

Pan Macháč: Je to vlastně to samé, co jsem dělal já. 

 

Ing. Čepová: Chceme to pod kamerový systém, aby nedošlo ke zničení. 

 

Ing. Žitník: A víš, jak to dopadlo? 

 

Pan Macháč: Funguje to do dneška. 

 

Ing. Žitník: Ale musel jsi to odpracovat ty. 

 

Pan Macháč: Od toho je ta dotace. 

 

Ing. Žitník: Podle mě je to obdobný projekt pro to, aby se dostalo z města půl miliónu korun, 

tak se to řeší tímto způsobem. My máme stomiliónový rozpočet a neumíme v něm najít půl 

miliónu korun na to abychom postavili dětské hřiště. 
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Pan Macháč: Zase na druhou stranu je to 500 tis. Kč. Je to hodně práce. 

 

Ing. Žitník: Tomu rozumím, ale jde to za jedním člověkem, ten, který si požádal o dotaci. 

Když srovnám toho člověka se silou toho obvodu, který má za sebou celý ten aparát toho 

úřadu, tak je to nevyvážené. Děkuji, dostal jsem odpověď. 

 

Starosta: V okamžiku, když město vypíše takový dotační titul a občan se na to přihlásí, tak 

bere na sebe tu zodpovědnost, která tam je vystavená. S tím, že městský obvod Svinov 

zavázal a pomáhá v údržbě, realizaci. Protože to spolufinancujeme, tak nějakým způsobem 

budeme zabezpečovat ochranu toho hřiště. 

 

Pan Macháč: Za mě je škoda, že to město těch 500 tis. Kč nedá obvodu. Má to takový smysl, 

že se do toho mají zapojit občané a já věřím, že se občané do toho zapojí a že si toho budou ti 

občané vážit a hlídat si to. 

 

RNDr. Kábrtová: Je fakt, že ten prostor je hnusný. Jakákoliv činnost tam bude určitě kladem. 

 

Ing. Čepová: Je pravda, že veškerá zodpovědnost padá na mě, ale toto se nedalo nějak ošetřit. 

Sama jsem to řešila s městem a oni mi bohužel řekli, že si mám být vědoma toho, že mají 

pomáhat lidé. Jinak by se ta dotace nedostala. Takto chtějí přinutit občany, aby k tomu měli 

vztah. 

 

Pan Macháč: Taky jsem z toho měl strach a musím říct, že tam to celkem do dneška funguje. 

 

Starosta: Dávám hlasovat o Návrhu na poskytnutí účelové dotace na projekt „Závětří – zelené 

srdce pro děti rodiče i prarodiče“ 

Hlasování o návrhu 

Pro: 14                                             Proti: 0    Zdržel se: 1 

Návrh byl schválen 

 

K bodu 4) programu: bez úvodního slova předkladatele 

Diskuze. 

Ing. Žitník: Zajímaly by mě ty příjmy. Navýšení nějakých 1.120 tis. Kč to je ze změny 

nějakého rozpočtového určení daní nebo jak to je? 

 

Bc. Horváthová: Tam byla novela školského zákona a ze státu to přechází to financování 

nepedagogických pracovníků na zřizovatele. 

 

Ing. Žitník: Já vím, ale to je na straně příjmů? 

 

Bc. Horváthová: Ano to bude pro ZUŠ příjem. 

 

Ing. Žitník: Tady je navýšení daně z nemovitosti. 

 

Bc. Horváthová: Ano, tam jsou takové příjmy. Ta byla navýšena a už je to delší dobu. 

 

Ing. Žitník: Loni to bylo 10 mil. Kč. 

 

Bc. Horváthová: Ano, ale je nakonec 15 mil. Kč a predikce na letošní rok je 16 mil. Kč. A 

v návrhu máme 14 mil. Kč. 
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Starosta: Dávám hlasovat o Rozpočtovém opatření -neinvestiční příspěvek Základní umělecké 

škole Ostrava-Svinov, p.o. 

Hlasování o návrhu 

Pro: 15                                             Proti: 0    Zdržel se: 0 

Návrh byl schválen 

 

 

Starosta: Děkuji za pozornost a končím dnešní zasedání zastupitelstva. 

 

Konec v 16:16 hodin. 

Zapsala: Lucie Fucimanová  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Radim Smetana                 

             starosta                

 

 

Ověřovatelé:  

 

Ing. Eduard Dvorský 

 

 

 

 

 

 

Ing. Daniel Žitník 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven 09.02.2026 


